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- STELLUNG DES ZUNDSCHALTERS

Nr. 1: Kein Kontakt
Nr. 2: Kontakt in allen Klemmen
Nr. 3: Kontakt in den Klemmen 16/30

Bl = WeiB
N = Schwarz
G = Gelb
v = Griin
R = Rot
B = Blau
Posiz. 1 Posiz. 2 Posiz 3 Vi = Violett
RO = Rosa
A = QOranga
M = Braun .
pa D ) . BI-N = WeiB-Schwarz
B ..mw\m GR = Grau
2 0 H @) : AZ = Hellblau
——rr - M N B-N = Blau-Schwarz
— R—Y 2 @ V-N = Grin-Schwarz
19 % ), R-N — Rot-Schwarz
i @ AZ-N =: Hellblau-Schwars
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SCHALTPLAN
(Abb. 35)

Stellung des Zindschalters A
Nr. 1: Kein Kontakt
Nr. 2: Kontakt in allen Klemmen

Nr. 3: Kontakt in den Klemmen 16/30
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neg-ums = H9-A
qi@H-10d = 9D-d
nejg-ied = g-d
umg-lod = AH
Ziemysg-ne|qi|eH = N-Z¥
ZieMyag-glag =. N-18
ziemyos-jod = N-H
zieMyos-unig = N-A
ziemysg-nelgd = N-B8

nejgied = Z¥

nein =  H9O
giapy = -+ 18
uneig = W
abuel( = v
esod = OH
ueloip = 1A
ne|g = g
oy = H
unig = A
qeEn = 9
ZIBMYIS = N
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